

Consultas Realizadas

Licitación 217847 - Servicio de Control de Calidad y Cantidad en el Exterior

Consulta 1 - Lista de precios

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2011
En lo referido a las Ofertas y dónde Uds mencionan que en el Sistema de carga de la subasta a la Baja electrónica deberá ser consignado el Monto Total del Llamado necesitamos nos aclaren lo siguiente :		
El Monto total del llamado es la sumatoria de :		
A) Total anual (iva incluido) de los items 1.1. al 2.10 al 100% + Total anual (iva incluido) de los items 3.1 al 3.12 100% a cargo de Petropar		
B) Total anual (iva incluido) de los items 1.1. al 2.10 al 50% a cargo de Petropar + Total anual (iva incluido) de los items 3.1 al 3.12 100% a cargo de Petropar		
Muchas gracias,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2011
CON RESPECTO A LA FORMA DE COTIZAR EN EL SISTEMA DE INFORMACION DE LAS CONTRATACIONES PUBLICAS SE SOLICITA REGIRSE DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 2 - Anexo II

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2011
Forma de presentacion		
Los documentos sustanciales y los documentos adicionales deberan estar juntos en un sobre cerrado (1 original y 2 copias) o bien por separados en diferentes sobres.		
Muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2011
LOS DOCUMENTOS SUSTANCIALES EN UN SOBRE QUE CONTENDRAN UN ORIGINAL Y DOS COPIAS, Y LOS DOCUMENTOS NO SUSTANCIALES EN OTRO SOBRE QUE CONTENDRAN UN ORIGINAL Y DOS COPIAS.		

Consulta 3 - Instrucciones generales

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2011
favor si pueden aclarar item 2 partes del pliego de bases y condiciones.		
El anexo II, III y IV no corresponden y el anexo V no figura.		
Obs: el anexo II figura dos veces con diferentes instrucciones.		
Muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2011
SE HA CONSTATADO QUE TODOS LOS ANEXOS QUE FIGURAN EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES CORRESPONDEN AL LLAMADO EN CUESTION. FAVOR REMITIRSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		